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Додаток

Форма № 03-І

Звіт про виконання індикаторів Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024-2026 роки за 2025 рік

Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Значення індикатора№ п/п Назва сектора/індикатора Одиниця виміру План на 2025 рік Факт Причини недосягнення прогнозних значень

1 2 3 4 5 6
Стратегічна ціль 3. Збереження історичної самобутності та розвиток культури у м. Києві
Сектор 3.1. Історико-культурна спадщина

1
Кількість об'єктів культурної спадщини, що 
потребують проведення ремонтно-реставраційних 
робіт 

од. 25 8

Роботи на деяких об’єктах не проводилися у 
зв’язку з тим, що тендери не відбулися, 
оголошено повторні тендери; не завершено 
роботи із коригування науково-проєктної 
документації у зв’язку з отриманням 
консультаційних послуг у вигляді фахової 
оцінки та пропозицій щодо розділів проєктної 
документації на предмет відповідності 
прийнятих розробниками проєкту рішень 
діючим будівельним нормам та галузевим 
стандартам; необхідність коригування 
науково-проєктної документації (не враховано 
благоустрій території, потребу у реставрації 
фасадів, не запроектовано повністю зовнішні 
та внутрішні інженерні мережі та їх 
підключення, є необхідність у приведенні 
кошторисної частини до актуальних цін, 
розцінок та розрахунків заробітної плати).
У зв'язку з чим, внесено зміни до розподілу 
асигнувань на фінансування ремонтно-
реставраційних робіт у 2025 році, а саме 
проведено перерозподіл коштів, здійснено 
повернення коштів до бюджету. 

2
Динаміка кількості об’єктів, на які розроблено 
(оновлено, актуалізовано) облікову та 
пам’яткоохоронну документацію

% 103,0 177,0

3 Динаміка кількості щойно виявлених об'єктів 
культурної спадщини м. Києва % >0 104,0

4 Кількість предметів археології, що потребують 
консерваційно-реставраційних робіт од. 43 102
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Прихожай Світлана Вікторівна (ПІБ виконавця) ________________________ (підпис)

Примітка до заповнення форми:
1. У стовпці 2 – зазначається назва стратегічного сектору міського розвитку та/або розділу «Умови та ресурсне забезпечення розвитку міста» та назва індикатора 

Програми, за яким звітується Департамент, управління, інші структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) тощо;

2. У стовпці 4 – зазначається затверджене прогнозне значення індикатора на відповідний звітний рік;
3. У стовпці 5 – зазначається фактичне значення індикатора за результатами відповідного звітного року;

Якщо відповідальними виконавцями не досягнуто прогнозне значення індикатора на відповідний звітний рік, то обов’язково заповнюється стовпчик 6 «Причини 
недосягнення прогнозних значень».


